



В Челябинской области задержаны трое местных жителей, подозреваемых в совершении убийства предпринимателя

В утреннее время 24 мая 2018 года около одного из домов по проспекту Ленина в городе Магнитогорске было обнаружено тело предпринимателя с признаками насильственной смерти - ножевыми ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, причиной смерти мужчины стали ножевые ранения.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями, следователями-криминалистами СК, сотрудниками регионального управления МВД России были задержаны трое подозреваемых в совершении преступления.

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установления мотива убийства.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.05.2018

25 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1230041>